



ZPRAVODAJ OBCE

ČERNÁ V POŠUMAVÍ

ČERVENEC - SRPEN 2011

*Mistrovství světa
v Černé v Pošumaví!*

Vážení obyvatelé i návštěvníci Černé v Pošumaví a okolí,

blíží se vrchol sezóny a s ním obrovská porce akcí a zábavy po celé léto!

Můžeme být hrdí na to, že Černá v Pošumaví je místem, kde proběhne letos v srpnu 1. **mistrovství světa** v ČR v jednoposádkových okružových lodích ve třídě Splash.

Letní program je plný nejen nejrůznějších závodů, ale také hudebních akcí, divadelních představení, filmů a plážových párty.

Podrobný rozpis akcí, které byly známy na konci června, je uveden v tomto Zpravodaji. Další akce, které přibudou později, naleznete na stránkách obce www.cernavposumavi.cz.

Redakce se omlouvá, že z důvodu obsáhlosti zpravodaje nebyly zařazeny oblíbené výroky dětí ze školky sebrané za celý školní rok. Můžete se na ně těšit v příštím čísle v měsíci září.

ReZp

U s n e s e n í

**z 11. zasedání zastupitelstva Obce Černá v Pošumaví ze dne
27. 6. 2011**

Z a s t u p i t e l s t v o o b c e :

A) Schvaluje:

1. Jednací řád zastupitelstva Obce Černá v Pošumaví (příloha zápisu č. 1).
2. Celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2010 včetně zprávy nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2010, která konstatuje, že byly zjištěny chyby a nedostatky, které nemají závažnost nedostatků uvedených pod písmenem c) zákona č. 420/2004 Sb. §10 odst. 3. (příloha zápisu č. 2 a 3).
3. Prodej pozemků p. č. 432/5, o výměře 89 m² v k. ú. Černá v Pošumaví – Bližná 434/9 o výměře 11 m² v k. ú. Černá v Pošumaví – Bližná za 400,- Kč/m² a náklady s prodejem spojené a zřízení věcného břemene: práva chůze a jízdy na parcele č. 432/1 + 432/4 v k. ú. Černá v Pošumaví – Bližná dle G. P. 1868 - 102/2011 vyhotoveného 1. Geodetickou kanceláří, Český Krumlov, paní Kodadové, České Budějovice.
4. Dary na změny č. 1 územního plánu obce Černá v Pošumaví dle přílohy č. 4.
5. Souhlasné prohlášení ve smyslu § 40 odst. 2 písm. a) Vyhlášky č. 26/2007 Sb., v pl. znění. Vojenské lesy a statky ČR, s. p. souhlasně prohlašují, že obec Černá v Pošumaví je výlučným

vlastníkem nemovitostí na základě rozsudku Okresního soudu v Českém Krumlově ze dne 19. 5. 2004 (příloha zápisu č. 5).

6. Neschvaluje směnu pozemku v k. ú. Černá v Pošumaví KN č. 415/2 o výměře 736 m² za KN 1503/1 o výměře cca 400 m², ostatní plocha, silnice –příjezdová cesta k převozu.
7. Pronájem části parcely p. č. 203/1 o výměře cca 300 m² p. Quang N. V. z Kaplice jako tržnici k příležitostnému stánkovému prodeji v roce 2011 (1. 7. – 25. 8.), a to za cenu 60.000,- Kč.
8. Zpracovatele projektové dokumentace úpravy technologie ČOV Bližná firmu ENVI-PUR.CZ s.r.o., Soběslav a pověřuje starostku Irenu Pekárkovu podpisem smlouvy.
9. Zpracovatele dodávky s montáží svíslého dopravního značení, zpracování projektové dokumentace a projednání s příslušnými úřady f. SOMARO CZ s.r.o., České Budějovice a pověřuje starostku Irenu Pekárkovu podpisem smlouvy.
10. Schvaluje závěr komise konané dne 24. 6. 2011 pro výběr zhotovitele na půdní vestavbu Základní školy Černá v Pošumaví f. JS TÝM s.r.o., Český Krumlov a pověřuje místostarostku Mgr. Věru Daňovou podpisem smlouvy.
11. Zveřejnění záměru odprodat část pozemku p. č. 474/14 a 471/1 v k. ú. Černá v Pošumaví – Radslav.
12. Schvaluje vypracování regulativu na pozemku na ploše OV-BR-9a.

B) Revokuje :

1. Usnesení z 10. zasedání zastupitelstva obce ze dne 16. 5. 2011 v bodě A 5.

Společenská rubrika



V červenci a srpnu svá výročí oslaví paní Anna Gažáková, Božena Musilová, Marie Dubová a pánové Vincenc Pocklan, Július Plavucha a Václav Hovorka.

Všem jubilantům přejeme vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví a pohody v osobním životě.

Za SPOZ Věra Daňová

Zlatá svatba

Dne 27. 8. 2011 oslaví manželé Růžena a Josef Hlávkovi zlatou svatbu. Přejeme jim, aby ve zdraví oslavili i diamantovou svatbu.

SPOZ

www.nemovitostilipno.cz

Nákup, prodej nemovitostí

Zajišťujeme právní servis, hypotéky, výkup nemovitostí s dluhem

Spolupracujeme s předními RK, developery a investory v CZ, AT, NL

Poptáváme pro soukromého zemědělce - zemědělskou i jinou půdu, restituční nároky.

S možnou platbou ihned!

!!! Ihned vykoupíme chatu přímo u břehu

Lipenské přehrady za Vaši cenu!!!!

Kontakt: tel. 720 101 603 p. Cnota

e-mail: aanemovitosti@centrum.cz

Seriál o našich obcích po roce 1945

- Dolní Vltavice část 6.

Čteme si z Pamětní knihy Dolní Vltavice

Vážení přátelé,

především pro starší naše spoluobčany jsem připravil tuto část z Pamětní knihy Dolní Vltavice, kterou založil a psal v roce 1955 kronikář, ředitel základní školy a předseda MNV František Nejedlý. Celý obsah je uložen na webových stránkách obce v sekci Kronika a historie, ale právě starší lidé většinou málo ovládají techniku internetu a byli by o tuto část historie ochuzeni.

Poznámka: *Ve Zpravodaji obce již byly uveřejněny některé stati, které jsem vybral v Okresním archivu z materiálů MNV Dolní Vltavice. Pamětní kniha, ze které nyní čerpám, může obsahovat údaje, které již mohly být uveřejněny a mohou se tedy opakovat!*

Ze stručného přehledu všech domů v Dolní Vltavici je tedy jasně vidět, že více než polovina domů se stala během posledních deseti let bouračkami, jsou již po léta neobyvatelné a valná jejich část je již v rozvalinách. Tak rychle pracuje hlodavý zub času, zvláště pomáhá-li mu též člověk. Materiál, vhodný alespoň ke spálení, se trhá, bourá a odváží. Počátek tohoto pustošení začal po odsunu Němců a pak hlavně od doby, kdy zde bylo vyměřeno zátopové pásmo.

Z budov v zátopové části obce se pravidelně opravují a řádně udržují jen budovy a zařízení veřejná, jako je školní budova, kinosál, kanceláře Státního statku, konsum a hostinec.

Značným nákladem se začaly v letošním roce také dávat do pořádku budovy mimo zátopové pásmo v horní části obce, ale jinak vše rok od roku valem hyne a rozpadává se.

První osídlenci z roku 1945 a 1946, z nichž ještě několik dodnes žije v obci, rádi vzpomínají na krásnou, čistou a po všech stránkách upravenou obec, do které přišli, na krásné a výstavné budovy se

zahrádkami pod okny, na upravené náměstíčko se zeleným trávníkem, na zámožnost a bohatství obce.

Z toho všeho jsem sám nepoznal po svém příchodu do obce v roce 1951 již vůbec nic, ale přesto si pamatuji za ty čtyři roky svého působení zde, několik dalších budov, které se staly v této době neobyvatelnými, neb byly zcela rozbourány.

Na všech místech vidíš pozvolný rozpad, bourání a zánik obce, který nezadržitelně pokračuje den ze dne a rok od roku dál a dál. A hledíš k tomu bezmocně, neb víš, že tomu tak být musí, že to je jen samozřejmý osud vesnice v pohraničí, v zátopovém pásmu a rezignovaně si nakonec říkáš: stejně to vše zahladí a srovná jednou voda !!!

Škola v Dolní Vltavici

Česká škola byla v obci otevřena dne 1. října 1945 pro deset dětí prvních českých osídlenců. Poněvadž školní budova č. p. 42 byla zpočátku obsazena americkou a po ní československou armádou, musela být třída umístěna v 1. poschodí budovy č. p. 15.

Teprve 2. května 1946 byla vojskem uvolněna část školní budovy a vyučování přeneseno do ní.

Prvním učitelem zdejší jednotřídní obecné školy byl Miroslav Sobotka, který zde působil tři roky. Po něm pak nastoupila Zdeňka Svobodová, která byla po roce vystřídána Antonínem Bulánem. Počet dětí byl ve škole po celá léta velmi nízký, průměrně 10 – 18 dětí. Když nakonec klesl tento počet na sedm, byla škola dnem 30. dubna 1950 uzavřena a sedm dětí z obce muselo docházet do školy v Černé. Inventář školy a její zařízení byly předány rovněž do Obecné školy v Černé. Školní budova byla propůjčena vojenskému útvaru pohraniční strážě Kyselov.

Když pak v roce 1950 začíná do obce nový příliv osídlenců ze Zvonkové a počet dětí v obci stoupne na 13, je zde opět, na žádost rodičů a MNV, otevřena Národní škola.

Vyučování je zahájeno 18. prosince 1950 učitelem Karlem Kotlíkem z Písku. Ponevadž však vojenský útvar ve škole stále dosud bydlí a nechce ji uvolnit, je zřízena třída školy na statku č. p. 2 v Kyselově. Sem je také převezena část inventáře a archiv ze školy v Černé.

Mezitím je dále jednáno s vojenským útvarem o uvolnění alespoň části školní budovy, protože dosavadní umístění budovy po všech stránkách nevyhovuje. Výsledkem toho je, že konečně na jaře v roce 1951 uvolní vojenský útvar ve školní budově jednu školní místnost v přízemí a naproti ní tmavou místnost na kabinet. Nic víc! Záchody, sklepy a půda nejsou dosud škole k dispozici. Děti chodí na záchod do neobydlené hospodářské budovy proti škole, přičemž přebíhají dosti frekventovanou silnicí, uhlí na zimu nemá škola kam uskladnit – prostě poměry dosud stále neudržitelné. Zástupci obce proto dál jednají s vojenským útvarem a dosáhnou toho, že v listopadu 1951 je celá budova předána školním účelům.

Nastává rozhodný obrat v rozvoji školství v obci: škola do této doby odstrkovaná, ve špatném prostředí, kde se učitelé i děti špatně pracovalo, je opět pánem ve vlastní budově a postupně se stává středem pozornosti v obci.

Po převzetí je školní budova důkladně vyčištěna, jsou zasklena rozbitá okna, na jaře je pak budova vymalována a opravena střecha. V roce 1953 jsou upraveny zahrádky, zřízena ředitelna a byt v 1. poschodí budovy a místnosti vybaveny nábytkem.

Krásný nový nábytek je pořízen do nově zřízené Mateřské školy a školní kuchyně a do obecní knihovny umístěné ve školní budově.

V roce 1954 se maluje budova podruhé, byla natřena všechna okna v budově a zhotoveny nové klíče ke dveřím, přičemž opraveny i zámky. Veškerý náklad na zařízení školy činil od jejího převzetí v roce 1951 přibližně 40 000 Kč nové měny; z toho připadá na zařízení nábytkové pro Mateřskou školu asi 5 tisíc korun, na zařízení knihovny a kulturní místnosti rovněž 5 tisíc a zbývající částka připadá na opravy a údržbu školní budovy během posledních čtyř let.

V důsledku toho všeho je dnes školní budova velmi krásně a účelně vybavena, udržována v dobrém stavu a je jen velkou škodou, že i ona bude jednou zlikvidována a zatopena.

Ve školní budově je v přízemí tělocvična, školní dílna, mateřská škola a školní kuchyně. V prvním poschodí je učebna národní školy, kabinet, ředitelna, byt ředitele školy a kulturní místnost s obecní knihovnou.

Na národní škole vyučuje od 1. září 1951 František Nejedlý z Bohouškovic u Křemže /pisatel této kroniky/.



Národní škola Dolní Vltavice s učitelem Fr. Nejedlým na školním výletě v Českém Krumlově.

Mateřská škola

Na žádost rodičů, kteří pracují na státním statku a nemají často komu svěřit během dne své děti, byla v obci dnem 1. února 1952 otevřena Mateřská škola. Při zahájení bylo do ní zapsáno 18 dětí

od dvou do šesti let. Matky při nástupu do práce přivádějí ráno své děti do školy, po skončení práce večer si pro ně opět přicházejí. O děti ve škole je dobře postaráno, ve školní kuchyni dostávají dopolední přesnídávku, oběd a svačinu. Náklady na stravování jsou hrazeny z rozpočtu obce, část nákladů nesou rodiče, kteří připlácejí podle počtu stravních dnů. Ve školní kuchyni se stravují i děti ze školy národní, jejichž matky nemohou pro své zaměstnání vařit v poledne oběd.

Ve školní kuchyni, otevřené současně s mateřskou školou od 1. února 1952, vaří Marie Baucíková z Pláničky a po ní pak v roce 1954 přichází Anna Kavická z Mokré.

Na mateřské škole působí od jejího založení učitelka Zdeňka Stehlíková z Bližné, po ní pak v roce 1953 působí krátký čas Marie Lepschy z Dolní Vltavice č. p. 53, po ní Růžena Mauricová z Oseku u Prachatic a posléze Věra Lepschy z D. Vltavice č. p. 53.

Správou mateřské školy a školní kuchyně je pověřen ředitel národní školy František Nejedlý. Školnické práce v celé školní budově vykonává Anna Berkovcová z Dolní Vltavice /původně č. p. 7/.

Poněvadž pozvolným odsunováním rodin v poslední době klesá i počet dětí v obci, je mateřská škola počínaje dnem 1. července 1955 přeměněna na zemědělský útulek. V jejím působení a chodu se ovšem nic nemění.

Stejně tak klesá i počet dětí ve škole národní, když k 1. září 1955 je zapsáno do celé školy pouze 8 dětí. Půjde – li to takhle dál, bude opět škola zavřena, a to dříve, než dojde k zátopě.

Pro budoucnost se počítá se zřízením nové školy v Bližné, do níž se pak přemístí po likvidaci Dolní Vltavice celá vltavická škola.

P o š t o v n í ú ř a d

Do českých rukou přechází poštovní úřad v srpnu 1945, kdy zde nastupuje službu poštmistr Placer a dva listonošové. Když pak v roce 1946 byla vysídlena a již znovu neosídlena většina vesnic v obvodu zdejšího poštovního úřadu /Kyselov, Mayerbach, Fleissheim, Koží

Stráž/, zůstává na poštovním úřadě pouze jeden vedoucí, který zde dopoledne úřaduje, odpoledne si pak jezdí pro poštu do Černé a pak vykonává roznášku po Bližné, Radslavi a Dolní Vltavici. Tuto práci vykonává od roku 1947 Vojtěch Pártl, který zde byl původně listonošem.

Obchody v obci

Ke konci války byly obchody se smíšeným zbožím na č. p. 18, 34, 6 a 14. Prodejny na č. p. 6 a 14 byly po válce zavřeny. Obchod na č. p. 34 osídlil po válce Josef Vála jako národní správce. Konzum na č. p. 18 převzalo Spotřební družstvo Šumava se sídlem v Kaplici a prodejna byla dále v provozu. Když pak v roce 1949 byl obchod na č. p. 34 zlikvidován, přechází do konzumu na č. p. 18 Josef Vála jako vedoucí prodejny, která je nyní jedinou v obci.

Když je pak Josef Vála nucen odtud odejít, nastoupí zde postupně jako prodavačky místní ženy, a to do roku 1952 B. Šenkyplová, do roku 1953 Rosická, do roku 1954 H. Zadražilová a nakonec M. Minářová.

Za vedoucí Zadražilové je konzum dán do pořádku – vymalován, vyčištěn a provedeny nátěry.

Nyní patří tato prodejna vesnickému spotřebnímu družstvu Jednota v Horní Plané, které ji převzalo po svém vytvoření v roce 1953.

Hostinec

Z bývalých hostinců v obci zůstal po válce v provozu pouze na č. p. 15. V počátku byl v provozní režii hostinského Miroslava Košiny, dnem 1. dubna 1953 ho převzala Jednota v Horní Plané. V roce 1946 zřídil zde Miroslav Košina řeznictví, které později bylo zrušeno a ponechána pouze prodejna masa, zásobovaná z Českého Krumlova. Dnes je tato prodejna rovněž součástí Jednoty. Hostinec i prodejna masa jsou stále v dobrém a udržovaném stavu, větších oprav však není možno podnikat.

Pekářství

Bývalá německá pekárna na č. p. 39 přešla po odsunu německého pekaře do české národní správy a pekl se zde chléb a pečivo až do roku 1947. Pak se začalo péci v druhé pekárně na č. p. 27, která byla předtím zavřená. Ale i tato byla v roce 1949 uzavřena a pečivo i chleba se začal dovážet z pekárny v Černé. Dodnes se takto dvakrát týdně dováží do místního konzumu, kde se prodává.

Ostatní živnostníci

Ostatní živnostníci byli po válce, jako Němci, zbaveni práva své živnosti dále provozovat. Jedinou živnost sedlářskou zde provozoval bývalý německý živnostník na č. p. 50, a to do roku 1947.

Když byl odsunut majitel parní pily v Kyselově č. p. 2, převzal tuto do národní správy František Fischer, po něm pak volyňský Čech Otík, který vedl provoz pily i hospodářství do roku 1946. Po jeho onemocnění převzal správu pily Liebermann od Mariánských Lázní. Za něho se celý podnik značně zvelebil. Byl zakoupen generátor na výrobu střídavého elektrického proudu 220 V, který dodával proud podniku i v obci. Žel, že krásný rozvoj pily, který znamenal i rozvoj obce, byl vyšším zásahem přerušen: v roce 1949 byla Fondem národní obnovy pila zlikvidována. Její zařízení bylo většinou ponecháno na místě svému osudu, hospodářské objekty a pozemky převzal Národní pozemkový fond a po něm Státní statek, který si zde zařídil své středisko.

Elektrizace v obci

Na tomto podniku je přímo závislá obec při svícení elektrickým proudem. Dokud byla v řádném provozu pila, byl udržován v pořádku i náhon z Mlýnského potoka na turbínu, turbína a celé zařízení, související s dodáváním proudu pro obec.

Když pak pila zanikla, převzal zařízení pro výrobu proudu Státní statek, ale údržba všeho již byla horší. Nejčastěji vadné břehy náhonu

propouštěly vodu, takže jí nebylo dostatek pro pohon turbíny a bývaly i jiné závady v rozvodu, provizorně udělaném.

Tím pak často docházelo v obci k přerušením v dodávání proudu, bylo nutno svítit petrolejovými lampami až do doby, než obětaví občané závady odstranili. Pro tyto nepříjemnosti a nákladnou údržbu se snažil MNV dostat již od roku 1950 do obce řádný elektrický proud ze sítě Jihočeských elektráren a bylo naléháno na dokončení rozestavěné elektrické sítě z Radsłavi, kterou začali ještě Němci za války zde stavět. Pro budoucí zátopu se však MNV nepodařilo prosadit tuto elektrifikaci obce, ale byla alespoň v roce 1954 přidělena obci větší peněžní částka, k provedení generální opravy dosavadního elektrického zdroje a celého vedení.

Je to ovšem opět řešení provizorní, nedostačující a pro časté poruchy nebo nedostatek vody je opět občas nutno svítit petrolejkami. Snad to zde do doby zátopy s tím naším světlem nějak vydržíme.

Správa obce.

Řešení a správa obce přechází poprvé do českých rukou v červenci roku 1945. V našich pohraničních obcích přejímají tuto správu od německých starostů nebo tajemníků tzv. komisaři. Bývali to ponejvíce svobodní mladíci ve věku kolem 20 let, z nichž mnozí nebývali právě nejschopnější na tyto celkem zodpovědné funkce a šli do pohraničí namnoze za dobrodružstvím.

K obci, kterou spravovali, neměli většinou nijaký bližší vztah, a proto v ní také dlouho nevydrželi. Také v Dolní Vltavici se podobně vystřídali od července do konce roku 1945 tři komisaři, a to: Vaverka, Šimera a Babický. S nimi se již zapracovával do obecních věcí řídící učitel zdejší školy Miroslav Sobotka a tento pak sám po odchodu posledního komisaře tuto funkci převzal a zastával. Správu obce vedl Sobotka půl roku a po něm jí převzal Josef Vála, obchodník na č. p. 34. Vála pracoval po dobu jednoho roku sám a pak v roce 1947 byla zvolena *1. Místní správní komise*, jejímž předsedou

se stal Josef Vála. Dalšími členy MSK byli finančníci Paroubek, Buřita, Čába a Jakl a z řad občanů Miroslav Košina a František Chromík. Možná říci, že tato komise, jmenovaná z řad občanů, je již prvním, částečně demokratickým orgánem v obci.

V roce 1949 však Josef Vála pokládá funkci předsedy MSK /komisaře/ a na jeho místo je na návrh ostatních členů komise jmenován V. Chaloupka, pekař z č. p. 27.

Tímto rokem počínaje jsou nadále členové MSK jmenováni Okresním národním výborem v Českém Krumlově, nejsou tedy volenými orgány obce, ale jmenovanými.

Když pak v roce 1950 opouští obec všichni příslušníci dosavadní hraniční stráže, je jmenována nová komise z řad místních občanů v tomto složení: předseda MSK Raimund Bartoš, domkář a členové: František Bartoš a Miroslav Košina z dosavadní komise a nově jmenovaní pak jsou Josef Vála, Jan Zadražil, lesní hajný a Antonín Bulán, ředitel školy.

MSK je poprvé rozdělena na referáty – hospodářský, školský, zemědělský, zásobovací a finanční a každý z členů byl pověřen vedením jednoho z nich. Běžné záležitosti obce a agendu mimo referáty vyřizuje přímo předseda MSK.

Po odchodu předsedy MSK Bartoše a referenta Bulána na jaře roku 1951, dochází k doplnění komise a jsou do ní jmenováni: jako předseda František Augsburg, správce státního statku v Kyselově a jako člen Vojtěch Pártl, vedoucí poštovního úřadu. Rozdělení referátů zůstává nezměněno.

Pokračování v září!

vybírám František Záhora Ing.- kronikář obce!



WELLNESS HOTEL FRYMBURK

Wellness & Congress

Spolupráce Hotelu s dětským domovem

Ve středu 15. června v 10:30 jsme společně s agenturou Art4promotion přivítali v aquaparku děti z Dětského domova Žichovec u Prachatic. Dětem se nejvíce líbilo ve vířivce. Všechny byly zdatnými plavci, takže se na ně pan plavčík spíš jen usmíval a občas je mírně usměrnil. Děti se během radovánek také fotily se svými vychovateli a zástupci agentury. V 13:00 hod děti odcházely plné dojmů a úsměvů.

S agenturou Art4promotion spolupracujeme již delší dobu, společně jsme se podíleli na projektu Benefiční přehlídka pro Nadaci Terezy Maxové, kdy výtěžek z této akce byl věnován právě dětem z dětských domovů.

Srub U Kotvy

Hudební pátky na Srubu U Kotvy

V měsících červenec a srpen jsme pro Vás připravili country páteční večery. Těší se na Vás Ara band Český Krumlov a Hastroš Kaplice. Bližší informace sledujte na plakátovacích plochách.

Gastronomie

Nabídka letních ovocných pokrmů ze sezonního ovoce

4. - 24. 7. 2011

(ukázka z menu)

Studená šlehaná jahodová polévka s kapkou zakysané smetany 50 Kč

Kynuté meruňkové knedlíky se strouhaným tvarohem 85 Kč

Mixované jahody se sladkou domácí šlehačkou 68 Kč

WELLNESS HOTEL Frymburk, CZ-382 79, Frymburk 14, tel.: +420 380 735 208,
fax: +420 380 300 310, info@hotelfrymburk.cz, www.hotelfrymburk.cz



To prostě musíte zažít

- Bikepark Lipno
- vodní ráj Aquaworld
- ubytování v Chatě Lanovka
- Camping Lipno Modřín
- půjčovna sportovního vybavení Lipno Rent
- letní lanová dráha na vrchol Kramolín
- půjčovna vodních plavidel s jachetním přístavem
- dětský koutek
- lanový park Lipno



Lipno Servis s.r.o.
Lipno nad Vltavou 307
382 78 Lipno nad Vltavou
Czech Republic
www.lipnoservis.cz



AKCE V ČERVENCI NA LIPNĚ

30. 7. TROFEO NIKÉ BOHEMIA 2011

Spanilá jízda kolony 20 historických vozidel vedené vítěznou Tatrovou Rallye Paříž Dakar a panem Karlem Lopraisem. Obec Lipno nad Vltavou je významným místem 2. etapy TROFEO NIKÉ BOHEMIA 2011. Příjezd posádek do obce je naplánován na 14 hod. a jejich start do následujícího cíle proběhne v 15 hod.

Zprávy z fotbalu

Fotbal muži

Fotbalová sezóna ročník 2010/2011 skončila pro TJ Černá vynikajícím výsledkem. Náš tým mužů se umístil na celkovém 2. místě. Po spojení našeho klubu s týmem z Hořic jsme postavili velice silné mužstvo. Po podzimu jsme se umístili na 3. místě, scházely nám 4 body na první. Na jaře jsme ale s velice dobrou bilancí z 10 zápasů 8 vyhráli, jednou remizovali a bohužel jednou prohráli. Tato prohra nakonec s vítězným Vyšším Brodem nás stála první místo v soutěži. První Vyšší Brod získal 43 bodů, druhá Černá v Pošumaví 42 bodů, třetí SK Větrní B 35 bodů. Poprvé v historii TJ Černá v Pošumaví postoupila z okresní soutěže do okresního přeboru. Při posledním zápasu doma se loučil s fotbalovou kariérou Dub Petr, kterému jsme na začátku zápasu předali dárkový koš a dres s jeho číslem. Po zápasu následovala dokopná, kde jsme oslavovali naše vynikající umístění a poděkovali trenérovi Petrovi Mauerovi za dobré vedení. Fotbalisté děkují pánům Františkovi Hlízovi, Arnoštovi Hůlovi a Jardovi „Peletkovi“.





Fotbal žáci

Svojí sezónu také ukončili naši žáci, kteří s bilancí 3 výher, 2 remíz a 17 proher skončili na předposledním místě v soutěži. Náš tým trápil nedostatek hráčů, pár zápasů jsme odehráli v osmi lidech. Když jsme se sešli, tak jsme byli protivníkům důstojným soupeřem. Hlavně se nám dařilo na domácím hřišti, kde jsme vybojovali všechny získané body. Venku jsme všechny zápasy prohráli. Sezónu jsme také ukončili dokopnou, kde žáci měli krásný dort, za který děkujeme paní Michaelae Herrmanové.



POSLEDNÍ ŠANCE !!! LEVNĚJŠÍ UŽ TO NEBUDE !!!

výprodej končí k 31.7.2011

LETNÍ VÝPRODEJ EKOBRIKET !!!

- ekobrikety - několik druhů
- pelety
- třísky a podpalovače
- grilovací dřevěné uhlí
- doprava až k Vám domů



Dřevěné
ekobrikety



od **400,-** s DPH/metrák !!!

do vyprodání zásob

Dle počtu odebraných palet možnost **DOPRAVY ZDARMA!!!**

Ekopalivo Bohemia s.r.o.

Výroba, prodej: Briketárna Větrní u Č. Krumlova • Po - Pá 08:00 - 17:00
+420 380 733 733 • ekopalivo@ekopalivo.cz • www.ekopalivo.cz

Prodejna: Č. Budějovice, na Dlouhé Louce

Otevřeno: Po - Pá 09:00 - 12:00 12:45 - 17:00 • +420 777 917 714

10. Setkání barevných obcí



Druhý červnový víkend se v malebné obci Černotín v Olomouckém kraji uskutečnil sraz „barevných“ obcí. Tedy obcí, které mají ve svém názvu nějakou barvu.

Letošního jubilejního 10. setkání se zúčastnily obce Běloutín, Černá v Pošumaví, Černotín, Zlatá Koruna a Žlutava. Program byl v Černotíně zahájen už v pátek večer, kdy se jednotlivé obce představily ostatním se svými nacvičenými scénkami. Protože byl letošní ročník inspirovaný zimními olympijskými hrami, nesmělo chybět ani zapálení olympijského ohně.

Sobotní dopoledne a odpoledne bylo ve znamení soutěžního klání mezi jednotlivými obcemi. Vzhledem k tomu, že byly letošní hry zasazeny do období zimních olympijských her, mohli jsme vidět jízdu

na bobech, běžkování, sjezd a slalom na lyžích, stavění sněhuláka či hraní hokeje. Během disciplín byla soutěž velice vyrovnaná, a tak o konečném pořadí rozhodla až závěrečná disciplína, která byla složena ze všech předchozích disciplín. Na prvním místě se nakonec, už potřetí za sebou, umístila domácí obec Černotín, na druhém místě skončil Běloutín a na třetím Zlatá Koruna. Naše obec, si opět veze domů bramborovou medaili, jako v loňském roce. Ale v tomto přátelském klání není poražených a vítězí všichni zúčastnění.

V neděli zástupci „barevných“ obcí zasadili v aleji u černotínského hřbitova svou trnku (*Prunus domestica*) a nakonec si prohlédli okolní kraj z vyhlídkové plošiny, která byla zavěšena na rameni jeřábu a pohybovala se až do výšky 70 m. Vyhlídková plošina byla umístěna na kopci nad obcí, takže výhled do okolní krajiny stál za tu trochu obav z toho, že visíte na tenkém laně a jste v rukách jeřábníka. Setkání „barevných“ bylo zakončeno na Výletišti V Lípí, kde se po obědě účastníci rozloučili a odjeli domů.

Hana Koudelková



Zprávy ze školy

Během měsíce června jsme byli na výletě v Poštovním muzeu ve Vyšším Brodě a také na Vítkově Hrádku, který je nejvýše položeným hradem v ČR. Výlet se vydařil i počasí nám přálo.



Dále paní starostka pasovala žáky 1. třídy do stavu „Čtenářského“ ve zdejší knihovně. Žákům byla předána kniha a paní knihovnice do ní vložila přihlášku do knihovny.

Navštívili jsme firmu „Šumavský pramen“, kde nás pan Bouška seznámil s chodem firmy.

Jako každý rok i tento jsme vypracovali dopravní testy, které jsme pak prakticky vyzkoušeli při jízdě na kole.

Celoroční projekt „Země EU“ jsme zakončili Řeckou atletickou olympiádou.

Děkujeme paní Veitlové a panu Flöringovi za poskytnutí sponzorského daru pro naši ZŠ.

Mgr. M. Rokosová

KONTAKTNÍ ZOO KOUTEK PRO DĚTI ČERNÁ V POŠUMAVÍ

1. července 2011 otevřelo občanské sdružení RAM u hotelu Racek malou kontaktní zoo. Děti si mohou zblízka prohlédnout oslíka,



poníka, kamerunské minikozičky, miniovečky, miniprasátka, morčátka a králíčky. Vstup je zdarma!

Zprávičky ze školky

- Na indiánský den 3. 6. jsme se všichni moc těšili a pilně připravovali. Šikovní tatínkové nám postavili pravé indiánské týpí zapůjčené od firmy Sitter s. r. o.. Ve školce jsme si vyrobili indiánské šaty, čelenky a tomahavky. V den „D“ jsme dopoledne na zahradě plnili různé úkoly – hod míčkem do obruče, hod oštěpem, přenášení miminka v šátku přes lávku, rozlišování indiánských předmětů a pomůcek a hledání sladkého pokladu.



Odpoledne jsme se sešli společně s rodiči u ohně, hráli si, vozili se v psím spřežení, grilovali maso, špekáčky a zpívali s kytarami. Ti odvážnější dokonce přespali ve stanech nebo v týpí. Rodiče také přinesli spoustu dobrot a velkou radost nám udělaly maminky, které přišly v indiánském oblečení. Indiánský den se po všech stránkách vydařil. Velký dík patří

všem, kteří nám s jeho přípravou pomohli (T. Galko, M. a P. Bandurovi, P. Dvořák, J. Zášková, Š. Suchánková, firma Sitter s. r. o.).

- 8. 6. jsme se vydatně nasmáli při pohádce divadla ZVONEČEK „Péťa a Madla jedou na prázdniny“.
- 13. 6. jsme se vypravili do Týna nad Vltavou. Na otáčivém hledišti v krásném parku jsme viděli pohádku „Obří příběh“ a pak se svezli parníkem po Vltavě. K pohodovému dni nám také přispělo pěkné počasí. Tento výlet nám sponzorovala firma EXOT HOBBY s.r.o..
- 29. 6. jsme uspořádali tradiční táborák na rozloučenou se školním rokem. Předškoláčci, odcházející po prázdninách do základní školy, poprvé strávili ve školce noc, kterou jsme si zpestřili stezkou odvahy, schovávanou a polštářovou bitvou. Druhý den dopoledne jsme pak všichni vyrazili na pohár do Hůrky k Friedlům do Jezerního penzionu. Moc se nám tam líbilo a děkujeme majitelům, že jsme si u nich mohli jak pohrát, tak mlsat zcela zdarma.

Školní rok 2010/2011 utekl rychle jako voda. Byl plný různých akcí a příjemných setkání. Moc nás těšila vstřícnost, aktivita a podpora ze strany rodičů. Těšíme se na další spolupráci v příštím školním roce a budoucím školákům přejeme hodně úspěchů.

kolektiv MŠ



Národní rada osob
se zdravotním postižením ČR

Poradna NRZP ČR pro Jihočeský kraj

BEZPLATNĚ VÁM PORADÍME!!

- v hledání vhodné sociální služby,
- s žádostí o příspěvek na péči, o dávky státní sociální podpory, důchody, dávky a výhody pro zdravotně postižené,
- s uzavíráním a kontrolou smluv o poskytování soc. služeb,
- se vším co souvisí se sociálním zabezpečením,
- poskytneme informace rodinným příslušníkům a osobám pečujícím.

Využijte našich služeb, jsme tu pro:

- osoby se zdravotním postižením a seniory,
- rodiče dětí se zdravotním postižením,
- opatrovníky osob zbavených způsobilosti k právním úkonům,
- rodinné příslušníky a ostatní pečující osoby.

NRZP ČR – Regionální pracoviště pro Jihočeský kraj

Poradna NRZP ČR

www.nrzp.cz

poradnacb@nrzp.cz

Kontakt:

Žižkova 1321/1

České Budějovice

bývalá budova PVT

1. patro, č. dveří 202

Tel. 387 747 255, 736 751 203

Poradenské dny:

Čt: 9:00 – 12:00 13:00 – 16:00

po dohodě, lze domluvit schůzku i mimo
uvedené poradenské dny



Kulturní a společenské akce Léta v Černé v Pošumaví 2011:

Divadelní pohádkové středy v Letním kině:

6. července 2011 v 17 hodin - Pohádka **O zvědavém sluněti**
hraje Studio dell' arte České Budějovice

13. července 2011 v 17 hodin - Pohádka **Dlouhý, Široký a Bystrozraký**
hraje Studio dell' arte České Budějovice

20. července 2011 v 17 hodin - Pohádka **Jak kašpárek Honzovi
k princezně pomohl**
hraje Divadélko Máma a Táta České Budějovice

27. července 2011 v 17 hodin - Pohádka **Poslední loupežník**
hraje Divadélko Kos České Budějovice

3. srpna 2011 v 17 hodin - Pohádka **Kouzelný zvoneček**
hraje Divadélko Máma a Táta České Budějovice

10. srpna 2011 v 17 hodin - Pohádka **Šaškova škatulka**
hraje Divadélko Kos České Budějovice

17. srpna 2011 v 17 hodin - Pohádka **Kuba a čarodějnice**
hraje Divadélko Kos České Budějovice

24. srpna 2011 v 17 hodin - Pohádka **Šípková Růženka**
hraje Studio dell' arte České Budějovice

V případě nepříznivého počasí se pohádky hrají v prostorách penzionu REX od 17 hodin.

VSTUP NA VŠECHNY AKCE ZDARMA!

Hudební akce v Černé v Pošumaví:

úterý 5. července 2011 v 17 hodin - Hasičárna
hraje kapela **Pipí Problém** Český Krumlov

15. července 14:00 – 02:00 a 16. července 10:00 – 02:00 pláž OÁZA
LIPNO 2011 – BEACH PARTY OPEN AIR
Vstupné: 100,- Kč

čtvrtek 21. července 2011 v 19:30 hodin - penzion REX
Country kapela **Frmoll** Český Krumlov

čtvrtek 28. července 2011 v 19:30 hodin - penzion REX
Drobek – Schwarz s country kapelou Live České Budějovice

sobota 6. srpna 2011 od 14 hodin v Letním kině
hudební festival **LIPNOFEST 2011**
Vstupné: 150,- Kč

čtvrtek 11. srpna 2011 v 19:30 hodin - penzion REX
Country kapela **Pauza** Strakonice

čtvrtek 18. srpna 2011 v 19:30 hodin - penzion REX
kapela **jazZÍKAspol** České Budějovice

sobota 20. srpna 2011 v 17 hodin - Hasičárna
hraje kapela **Pipí Problém** Český Krumlov

VSTUP NA VŠECHNY AKCE ZDARMA, MIMO LIPNO 2011 a LIPNOFEST 2011!

Omluva občanům a návštěvníkům

Pláž OÁZA se omlouvá za nepohodlí způsobené hlasitou hudební produkcí o víkendu 24. - 26. června 2011. Stížnosti občanů a návštěvníků byly projednány se členy obecního zastupitelstva a při pořádání dalších podobných akcí budeme postupovat citlivěji, ve snaze najít nejlepší možný kompromis pro všechny zúčastněné strany.

Jan Klobušník, provozovatel

techno-cz
SM STREET MARKET
MAD-CROC
BEACH PARTY LIPNO 2011
ČERNÁ V POŠUMAVÍ PLÁŽ OÁZA

FRIDAY 15. 7. 2011
18:00 - 02:00 h *afterparty*

SM
STREET MARKET

DRUMATIC
ZELLAY
HANZALL
DIRTY BOY
BROCK
YENIK
MACH
THINNGY
SYNDROME
GRAFFO
JUHO
HAHN
HEJSEK
SICKY

WJ UE2UZ

SATURDAY 16. 7. 2011
10:00 - 12:00 h *afterparty*

VIVA LA MUSICA

PAVEL
KREJDL
JAY BECK
SPIRIT & FRENK
DAVE WALLA
PELLICAN
WEXTER
BODYBASS
SHORTY
TWIN & LIVE BAND
BART'S RICH.FD
PRECIOUS
FANY & AMANDA & SPRING
MATIMUR
PUREGEN
PEXA

MAD-CROC
Energy Drink

WINDY POINT BEACH BAR Davida Neumanna

červenec a srpen 2011

Otevřeno každý den!

Každý pátek a sobotu párty
s dárečky pro Vás.

Každou neděli turnaj
v plážovém volejbale od 12:00
/registrace na baru/.

1. 7. WINDY POINT Tě vítá!
2. 7. BECHEROVKA Tě ochladí!
8. 7. LEMOND Tě rozsvítí!
9. 7. JAMESON Tě naklíčí!
15. 7. illy Tě povzbudí!
16. 7. PAGO Tě osvěží!
22. 7. WINDY POINT Tě pohostí!
23. 7. MALIBU Tě roztančí!
25. -29. 7. BARMANI Tě naučí!
30. 7. BARMANI Tě pobaví!
5. 8. BEEFEATER Tě ochrání!
6. 8. LIPNO FEST Tě rozproudí!
12. 8. MASKA Tě neprozradí!
13. 8. HAVANA Tě zahřeje!
19. 8. MONIN Tě zamrazí!
20. 8. DAKINE Tě oblékne!
26. 8. SLEVA Tě potěší!
27. 8. PLÁČ Tě nemine!

**Podrobnosti o akcích na
www.windypoint.cz**

Program Letní kino Černá v Pošumaví

červenec 2011:

začátek promítání 21:30 hod.

2. 7. Občanský průkaz
3. 7. Králova řeč
4. 7. Čertova nevěsta
5. 7. Czech Made Man
6. 7. Piráti z Karibiku, Na vlnách
7. 7. Rychle a zběsile 5
8. 7. Rango
9. 7. Zkus mě rozesmát
11. 7. Gulliverovy cesty
12. 7. Hlavně nezávazně
13. 7. Opravdová kuráž
14. 7. Kung Fu Panda 2
15. 7. Nevinnost
16. 7. Fotři jsou lotři
18. 7. Rio
19. 7. Děcka jsou v pohodě
20. 7. Pařba v Bangkoku
22. 7. X-man
23. 7. Na vlásku
24. 7. Cizinec
25. 7. Čertova nevěsta
26. 7. Voda pro slony
27. 7. Správci osudu
29. 7. Rango
30. 7. Westernstory
31. 7. Czech Made Man

srpen 2011:

začátek promítání 21:00 hod.

1. 8. Rio
2. 8. Králova řeč
3. 8. Rychle a zběsile 5
4. 8. Na vlásku
5. 8. Černá labuť
8. 8. Medvídek Pú
9. 8. Světová invaze
10. 8. Westernstory
12. 8. Piráti z Karibiku, Na vlnách
13. 8. X-man
15. 8. Auta 2
16. 8. Rango
17. 8. Černá labuť
19. 8. Harry Potter relikvie smrti 2
20. 8. Zkus mě rozesmát
22. 8. Thor
23. 8. Šmoulové
24. 8. Ženy v pokušení

Jednotná cena vstupného 80,-Kč

Sportovní akce v Černé v Pošumaví

2. - 5. 7. 2011 Mistrovství ČR – O krále Šumavy
Jachetní klub Černá v Pošumaví

8. - 10. 7. 2011 Lipenský pohár
Jachetní klub Černá v Pošumaví

16. 7. 2011 Modrá stuha Lipna 46. ročník
Jachetní klub Černá v Pošumaví

30. 7. 2011 Špásregata
Jachetní klub Černá v Pošumaví

30. - 31. 7. 2011 Český pohár v dálkovém plavání
Mezinárodní plavecký závod
Dolní Vltavice

6. - 8. 8. 2011 Mistrovství ČR – Přípr. záv. před MS 2011

13. – 20. 8. 2011 Mistrovství světa v plachtění 2011
třída Splash, a mistrovství Evropy třída Flash
Jachetní klub Černá v Pošumaví

2. - 4. 9. 2011 Lipno Regata
Jachetní klub Černá v Pošumaví

17. 9. 2011 Lipenská vlna
Jachetní klub Černá v Pošumaví



Moje první rybářské závody

Dne 11. 6. 2011 se konaly v Černé Rybářské závody. Rozhodli jsme se s tátou, že se oba zúčastníme. Předem jsme si vybrali místo, ale když jsme přišli, tak už bylo obsazené. Šli jsme s tátou kolem rybníku a mně se zalíbilo místo, kam nikdo nechtěl kvůli rákosí. Tak jsme se posadili tam. Po odstartování byla jako první chycena ryba zrovna tam, kde jsme chtěli původně být. Pak se ale začal kývat policajt mě, skočil jsem k němu, zasekl, pomalu jsem ji stahoval a pak jsme ji s tátou chytli do podběráku. Pak zabrala ryba tátovi, ale nejprve musel rozhodčí změřit rybu mě, teprve pak jsme vylovili tu druhou. Ta moje ryba byla dlouhá 45 cm a tátova 56 cm. Já jsem chytal na kapří žuzu a táta na žízalu. Pak jsem naplnil krmítko, dal jsem novou návnadu a nahodil jsem. Táta měl pak další záběr, ale ryba mu uplavala. Pak jsem měl záběr já, zaseknul jsem a stahoval. Vytáhl jsem kapra šupináče, který měřil 54 cm. Potom zase chytil táta kapra lysce, který měl 44 cm. Táta měl náskok jenom jeden centimetr. Nakonec jsem chytil ještě amura, který měřil 56 cm, tomu se z vody moc nechtělo, ale vybojoval jsem to. Táta ještě chytil kapra šupináče, který měřil 51 cm. Tím jsem ho předhonił. Pak už jsme do konce závodu nic nechytli. Po ukončení závodu bylo vyhodnocení. Já jsem dostal cenu pro mládež do 15 let. V hlavní soutěži získal první místo pan Jiří Stránský, druhé místo získal pan Arnošt Hůla a na třetím místě jsem skončil já. Mezi cenami, které jsem získal, byl nový prut, vlasce, naviják a různé třpytky.

Moc se mi to líbilo, měl jsem dobrý pocit z toho, jak jsem si zachytil, a že mi i zkušení rybáři zatleskali.

Daniel Suchánek, 9 let

Foto výsledková listina závodů

Rybníky
Černá
sportovní rybolov



JIŘÍ STRÁNSKÝ
1. místo (celkem 303 cm)



ARNOŠT HŮLA
1. místo za největší úlovek (61 cm)
1. místo za největší počet ryb
2. místo za součet cm (173 cm)



DANIEL SUCHÁNEK
1. místo - kategorie děti
3. místo součet cm (154 cm)

RoyalBait
Sportovní rybaření
člověk a prodej ryb



RE/MAX
prodává nejvíce realit na světě

Jsem RE/MAX realitní makléř
pro tuto lokalitu
a nabízím Vám:

- / bezplatnou a nezávaznou konzultaci
- / pomoc s orientací na trhu nemovitostí
- / prodej či pronájem Vaší nemovitosti
- / kompletní realitní a právní servis
- / hypotéku zajistím vždy výhodněji
- / profesionalitu, rychlost, odbornost



Ing. Luboš Janeček
Realitní makléř

RE/MAX
AB Normal

Těším se na jednání s Vámi.

RE/MAX AB Normal, Biskupská 129/1
370 01 České Budějovice
Tel.: 608 124 488, 386 352 995
E-mail: lubos.janecek@re-max.cz
www.re-max.cz/abnormal



Oznámení redakce

Redakce oznamuje, že příspěvky můžete posílat elektronickou poštou na adresu podatelna@cernavposumavi.cz, nebo je předat v písemné podobě na Obecním úřadě. Uzávěrka Zpravodaje na měsíc září bude 25. srpna 2011.

ReZp

Vydává Obec Černá v Pošumaví, IČO: 00 245 828, evidenční číslo MK ČR E 13487, neprodejně
Česká republika, Jihočeský kraj, okres Český Krumlov, obec Černá v Pošumaví
www.cernavposumavi.cz, e-mail: obec@cernavposumavi.cz